Lista de Exercícios sobre Árvores

1-  Considere a seguinte árvore:
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a- Quais nós são folhas. Qual é o nó raiz.


b- Qual nó é pai de “C”. Quais são os filhos de “C”.


c- Quais são os antecessores de “E”. Quais os sucessores de “E”.


d- Qual a profundidade de “C”. Qual a altura de “C”.


e- Quantos caminhos diferentes de comprimento 3 existem. Quais são eles.


f- Liste os nós em Preorder, Inorder, Postorder.

2- Seja a seguinte árvore: 

                             A


                  B                  C


                             D        E      F

                        G     H      I

	a
	 Quantas sub árvores ela contém?
	g
	 Liste os vértices de quem C é ancestral

	b
	 Quais são os nós folhas? 
	h
	 Liste os vértices de quem D é descendente 

	c
	 Qual o grau de cada nó? 
	i
	 Dê o nível e altura do vértice F. 

	d
	 Qual o grau da árvore? 
	j
	 Dê o nível e a altura do vértice A. 

	e
	 Liste os ancestrais dos nós B, G e I. 
	k
	Qual a altura da árvore ?

	f
	 Identifique todas as relações de parentesco entre os nós
	l
	Liste os nós em Preorder, Inorder, Postorder.


3-  Seja uma árvore binária cheia onde todas as folhas estão no nível n. 


a- Qual o número de nós dessa árvore (em função de n).


b- Qual o número de folhas do nível n ?

4- Quantos nós tem uma árvore estritamente binária e cheia com  x folhas ?.

5- Desenhe todas as árvores binárias possíveis cujo percurso em-ordem seja o seguinte: 1,2, 3, 4.

6-O percurso em pré-ordem de uma árvore resultou na impressão da seguinte seqüência: A, B, C, F, H, D, L, M, P, N, E, G, I e o percurso da mesma árvore em em-ordem resultou em: F, C, H, B, D, L, P, M, N, A, I, G, E.  Construa uma árvore que satisfaça esses percursos. Ela é única? 

7- a) Desenhe todas as possíveis árvores com 3 nós. 

       b) Desenhe todas as possíveis árvores com 4 nós.

8- Escreva uma função  em C para calcular a altura de uma árvore binária.  A função recebe uma cópia da raiz da árvore e devolve a altura. 

9- Escreva uma função  em C para calcular o número de nós de uma árvore.  A função recebe uma cópia da raiz da árvore e devolve o número de nós. 

10- Inserir a seguinte seqüência de elementos em uma árvore AVL:  
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.  Mostre como fica a árvore após a inserção de cada elemento e após a rotação (quando precisar). 

11- Sejam os elementos de 1, 2, 3, 4,5, 6, 7. Quais as possíveis disposições de dados de entrada de maneira que a árvore binária de busca (sem balanceamento) satisfaça as condições de árvore AVL após a construção ?

12-  Altere a função retirar elemento de uma árvore binária de busca (explicada em aula), de maneira que sejam eliminados todos os  elementos cujo campo info está entre lim1 e lim2 (inclusive). 

13-  Sejam as seguintes árvores de busca binária:

i-

     4     


       

  

     2



     6





    1

     3
                5                  7

ii- 
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Quais as possíveis disposições dos dados de entrada para produzir cada uma das árvores acima? 

